

一周热门网事 [更多](#)

## “丑友网”开张 拒绝美貌的人申请

出处:互动百科

近日世界上第一个专为丑人成立的交友网站正式在英国开张运营,网站标榜的“唯一要求”就是“不欢迎那些具有美貌吸引力的人”。

据报道,自从这个网站16日开放后,大约有1500人已经正式成为网站会员。虽然网友们可以免费登记报名,但还是有不少人正在等待通过审核。网站方面表示,此举是为了确保每个会员都足够“丑陋”,也为了防止那些美貌的人混入进来。

跟帖

飞一样的歌:有没有故意打扮得很丑的人,想混进去找自信的?  
YIU:楼上的,正解啊。

## 上北大先玩“北大英雄”?

出处:网易

北大今年发放的录取通知书中,附送了一款名为“北大英雄”的游戏光盘。新生在电脑上安装并开启游戏之后,通过角色扮演可以畅游虚拟的北大校园。

打开小游戏,在以北京大学校门为背景的幻灯片上,两行字映入眼帘:“北大、燕园,从今天起,这个名字将和你紧紧相连,或许它还能影响你一生的轨迹。”在展示了北京大学“春来鸟语花香,夏日荷叶满塘,秋后银杏纷飞,冬至满园银装”等如画风景后,游戏开始了。玩家在游戏中扮演一名北大新生,在校园内进行报到注册、领取校园卡,熟悉校内选课、学生资助中心、社团、食堂、图书馆等生活情景。

在主人公闲逛虚拟北大校园时,不少角色都与其展开了风趣的对话,如:“同学,你是来打酱油的吗?”“楼下买饭楼上坐,火爆餐厅常没座。”

跟帖

luoyimeng: 为虾米我想起北大富硒康的广告?  
说一: 送上一句广告词:“北大英雄”欢迎你来北大打酱油。

## “担忧爷”受网友追捧

出处:百度贴吧



还没到年底,按捺不住“寂寞”的网友已迫不及待地开始罗列2010年度的网络红人。

百度贴吧里,网友正集中推选2010年网络红人,其中既有如日中天的“凤姐”和曾经火得一塌糊涂的“犀利哥”,也有红极一时的“章鱼哥”、“担忧爷”、“三轮哥”、“火车哥”、“钢管姐”、“未来哥”、“悲催帝”等,包括蹿红经历、相关图片视频资料。跟帖中,有网友呼吁“靠炒作出名的网络红人应该被踢出去”,这一提议很快得到众人响应。

从网友评选热度来看,曾在世界杯中在贴吧惊人预言“决赛为荷兰和西班牙”的“未来哥”占有优势,人气最旺;而淡定地逃过一次重大撞车事故的“三轮哥”也被网友惊为天人;此外,在自己三轮车上贴出“你酒驾,爷担忧”标语的“担忧爷”更被网友尊为“2010最可爱网络红人”。

网友总结了2010年网络红人的特点:都是普通人,却因为传奇的经历、不同寻常的举动迅速蹿红。对于走红的网络红人,网友冠之以“哥”“姐”的称号,而“帝”则上升到了“膜拜”的高度。



金毛犬贝贝闹市卖孩子

//网友热议

宠物狗扔垃圾,宠物狗上街买菜,在日常生活中,这已经不是什么稀奇事了,可你见过让狗叼着自己刚出生的狗崽去街上卖的吗?上周《南方都市报》的记者就记录下了这样一幕。这篇报道刊出后被各大论坛竞相转载,在网络上引发了一场讨论热潮,有人看个热闹,有人无可奈何,但大部分网友却是一阵阵心酸:“当着狗的面把他的孩子卖掉,太残忍了!”

# 叼着篮子去卖崽

网友热议《金贝贝卖崽记》,为狗爸爸支招



狗宝宝们在笼子里窜来窜去



狗爸爸和孩子们头靠头相互依偎着

狗是人类的好朋友。”

## 支招:可以绝育也可以赠卖

据深圳市养犬规定,城市居民家中不得多于两条以上犬类,同时只有持有相关证件的狗场才能进行犬类售卖。那么,家中的狗生产后那些狗宝宝又将往何处去?怎样才能避免再次出现狗爸爸卖孩子这样心酸的场面?网友们也开动脑筋,前来支招。网友“辰伶”说:“养宠物不光是对其本身负责,也要对它的小孩负责,要不然就给它绝育,生下来的宝宝没法养的话,也应该托付给有爱心能对小动物负责的人,而不是拿去卖,赚取金钱。”网友“qingcongfen”想到了一个两全其美的办法:“可以通过赠卖的方式,为小狗选择值得信任的新主人,同时收取红包。这样,还可以时不时让小狗回来看看,或者带着狗爸爸狗妈妈去朋友家溜溜。”

见习记者 顾然

我,等我买好菜放在篮子里,它就帮我叼回家。”贝贝会在下雨的时候帮主人叼伞;垃圾摆在门口,只要主人一声招呼,它就乖巧地把它们“扔”到垃圾筒。

报道称,现场有很多路人前来围观,有的讨价还价,有的只是好奇,一位顾客拿起一只狗崽仔细端看,但因价格太贵最终没有谈成。

## 心酸:一定要这样养狗吗

8月20日,这篇名为《金贝贝卖崽记》的报道一经刊登,就被网易、搜狐等各大论坛转载,引来网友们议论纷纷。有网友嚷嚷着:“好可爱哦也想买一只。”也有网友觉得狗主人的做法是无可奈何:“狗一胎最多生12只小狗,而且每年都可以生,要是每次都养起来,谁养得起。”网友“114.245.\*.\*”说:“野生状态下的犬科动物10个月左右,母体就会将当年的崽子撵走,不走往死咬,看看动物世界吧,

因为动物的第一本能是种群的繁衍,为下一次交配生育准备。”

不过大部分的网友还是觉得让狗爸爸叼着孩子来卖太残忍。网友“alison”称他的公司就在学府路附近,经常能看到贝贝:“常看到那位先生带着两只狗狗出来,还有一只应该是狗妈妈,贝贝叼着一个篮子走来走去。只是以前放的可能是塑料花,可能是菜,可是现在,却变成了狗宝宝……于心何忍啊!”网友“临江仙”也为贝贝的遭遇感到心酸:“很心疼那只狗,狗爸爸一心忠于自己的主人,却不知道主人要卖的是自己的亲生孩子,因为狗不是‘人’,狗没有思想,所以作为人类的我们,就‘享有’支配他们的‘权利’,可如果这是人类孩子的父亲,那么在他要卖掉自己孩子的时候,他的心里又会有怎样的感觉呢?其实,我们和他们一样,需要呼吸氧气,需要吃食物延续生命。所以,爱惜一下他们吧,更何况

## 围观:金毛犬闹市卖孩子

据《南方都市报》报道,8月18日下午5点,深圳学府路上,一只名为贝贝的金毛犬在主人的要求下,叼着装有他自己孩子的篮子上街去卖,吸引了很多路人的目光。

从现场的图片里,可以看出,篮子里一共有3只毛茸茸的金毛宝宝,临行前,宝宝们在笼子里窜来窜去的很是欢愉。据悉这三只小家伙,重达27斤,贝贝一路上叼着篮子,也显得很吃力,时而把篮子放在一边,趴在路上吐着舌头休息。到了卖狗的地方,也许是感觉到将要和孩子们分离,狗爸爸贝贝低垂着眼睑,和孩子们头靠头相互依偎着。最后一张照片,一位男士拿起其中的一只狗崽,好像在向路人展示,而狗狗则耷拉着脑袋。据主人龚先生介绍,自己养狗几十年了,最乖的就是贝贝,“以前早晨带它去买菜,我去挑菜,它蹲在外面等

//网购风向标

## 抄号族的葵花宝典 “如果你想省钱就去抄号”

一件稍微看上眼的T恤动辄三五百;一双温州加工的单靴样子老土得很也要一千多;那种二三线的杂牌包袋往百货商店里一放,两三千算便宜的。于是,“眼高手低”的白领们面临尴尬境地。怎么办?白领们想出了新招:去商场抄下商品货号,然后到网上网购。

“物价飞涨,工资不涨”或许是催生“抄号族”兴起的导火索。

## 专柜抄号+网上购物

虽说白领经济能力有限,但对品位和品质的要求却一分不减。他们有自己钟情的大牌名品,有自己向往的生活状态和生活方式。而就目前而言,专柜抄号+网上购物是最能满足他们所需所需的方式。

“你瞧,又是一个来抄号的!”某服装专柜销售小姐无奈地抱怨。而抄号者对于售货人员的窃窃私语早已习以为常。消费者小刘说:“我以前会觉得不好意思,躲在试衣间抄号,但有时候买包包或鞋子没有试衣间,所以只好厚着脸皮当庭广众记下货号,时间久了也不会顾及别人的眼光。钱是装在我自己口袋里的,我爱怎么花就怎么花。”跟小刘有同样想法的人不在少数,对于占据“抄号族”主体的80、90后消费者来说,别人的眼光很少会影响到自己,他们更加关注自己内心的想法,我抄故我在!

## 精打细算葵花宝典

对于“抄号”,达人欢欢的总结是:“网购多了自然就知道了!”“抄号”最讲究选择店铺和“讨价还价”。“有次,我在网上找一件在商场看中的衣服尝试网购。一直没找到我看中的那款,就问店家有没有。人家店铺掌柜的说,让我去商场把货号抄下来告诉他就可以代购,事实证明的确比商场便宜多了。”

此后,欢欢在商场看到自己喜欢的牌子以后就去淘宝网搜索。“一般会找到好多不同的店铺,然后就看卖家的信用、评价,再判断。”欢欢分享经验说,“有钻的店铺都比较好,有的卖家刚开店只有几颗星的可能价格低一点,但是好多买家不敢买,怕是骗人的,其实,找准了就可以了。”

“根据我的经验,3颗钻左右的信用度,店家好说话,东西也不错。”欢欢说,“尽量找那些卖家支持担保、七天无理由退货等。” 搜狐

//网友围观

## 人人影视字幕组被关 网友捐款

美剧、电影,更不用说最近大热的耶鲁大学公开课,只要你在网下载过电影,你一定见过“人人影视”这四个字。这个中文互联网上知名的字幕组,以“活雷锋”的精神造福了千万中国影迷,然而上周五,人人影视的主页却忽然出现了关闭通知。



## 突然被关 筹资购置服务器

上周五(8月20日),人人影视忽然在微博上称,网站因一些原因已被关停:“非常抱歉,8月19日下午三点因为一些原因网站服务器被关停,我们正在积极配合有关部门进行处理,同时内部正在筹款准备购买其他服务器进行使用,也将会对网站内容进行全面清理,感谢大家的支持,我们还会继续下去,预计3~5天后恢复正常。”人人影视的网站不能正常浏览。网页上方有一句话:“啥都别说了!等!会站起来的!”

与此同时,人人影视的临时主页也出现了筹资捐款的信息:“现在一个稳定的100M独享服务器,年费用均在三万以上,如此庞大的开支完全超出了我们这样的非营利性组织的承受范围。现希望有能力的网友给我们的服务器升级工程提供资金支持,让我们能更好地翻译和传播公开课项目,造

福更多的爱好者。”捐款可以通过支付宝完成,人人影视方面表示,所有捐款和后期支出都会定期在XLS表格上公布(预计半个月更新一次),以确保资金的透明度。

## 字幕组: 最迟周二晚上网站恢复

记者联系到了人人影视的方斯,她说:“现在只是在关站清理内容而已。”她让大家不要把事情想得那么严重:“我们所有的工作,字幕翻译、耶鲁大学公开课这些,都在正常运转,只是我们的网站出了点状况,只要重新购置服务器,然后把之前的数据导入就可以了。”按照计划,人人影视将用网友捐款的资金购买一台100M独享服务器,开发教学版专用播放器,以及制作开放式全互动学习交流型字幕站。

昨天上午“人人影视”在微博上发出通知:“最迟周二晚上网站恢复,现在内部版已经开放,正在调试。请大家不要着急。”

快报记者 张润芝